Kak cCOBMECTUTb 9KOHOMMU IO
3NeKTpo3aHeprun n Baw 3apaboTok?
NMpocTto! C ilumia



Bce Mbl perynsipHo 3agyMbiBaeMcH,
CKONbKO AeHer yxoauT Ha onnarty
oCBelleHus.

Ho 3agyMbiBaemMcs nu Mbl peanbHO
CKOJIbKO MbI Tpatum Ha ocBeLleHue?
[aBanTe BMecTe nocyutaem.

Bo3bmMeM 3a OCHOBY CTaHOAPTHYHO NOCTPY
Ha 5 namMmnouex.

JTamnouka llumia Classical 8 Bt 3ameHsieT
namny HakanuBaHusa 60 BT, To eCTb MblI
COKpaTUM NoTpebrieHne Ha KaXxaou namne Ha
0,052 kBT1/u.




* B rog ato npuHecet Ham: 0,052 kB1/4 * 5 namn *
4 yaca (cpegHasi paboTa B AeHb) * 365 gHen =
379,6 kKBT/4 akoHoMmuw. 'pu ueHe 1,68 rpH. 3a 1
KBT/4 Mbl nonyyaem 638 rpH. [JobaBbTe cloaa
3aMeHY namn HakanmBaHus, Pecypc KOTOPbIX
rogq — 5 namn * 13 rpH. = 65 rpH.

* WTtoro 3a paboty ogHoWM NtoCcTpbl Bhl
nepennadmsaete 703 rpH.



Ha 3t geHbrn MmoxHo cebe
No3BOSNIUTD:

[o 2 nap obysw.

[10 8 noxo4oB B KOGOEWVHIO.
[o 10 noxogoB B KMHOTEATP.
[lo 15 noxogoB. B TeaTtp.

[1o0 35 nnTpoB cokKa.

[1o 60 6aHoK nuBa.

[1o0 100 OeTCKUX KHUXKEK.

Hy 1 KOHEYHO KyNuUTb ro4oBOW
3anac KapToLluKku unm xneoba :)



 LleHbl Ha Bcen NPoAYyKUUU HUXKe
NPUBbLIYHOrO, a 3HAUYMUT

* Bbl cakoHomuTte BOJIbLUE, nokynasas
cBeToaAMoOOHYH0 TeXHUKY llumia,

 Bbl nonyuute owytumyro AKOHOMUIO
3a INeKTPOIHepruio :)



